
 

Protokół  nr I/24 

sesji Rady Miejskiej w Chorzelach odbytej w dniu 7 maja 2024 roku w sali 
konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach. 

Sesja w dniu 07 maja 2024 została zwołana przez Komisarza Wyborczego w Ciechanowie  

Postanowieniem nr 291 z dnia 25 kwietnia 2024r. 

Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna UMiG w Chorzelach. 
Obrady rozpoczęto 07 maja 2024 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:01 tego samego dnia 
W sesji na stan 15 udział wzięło 15 radnych.                                                                   

Obecni: 

1. Dariusz Bronisław Brzezicki 

2. Andrzej Burnos 

3. Andrzej Cichowski 

4. Zenobiusz Jeliński 

5. Ryszard Józef Kosiorek 

6. Andrzej Stanisław Krawczyk 

7. Zbigniew Krzykowski 

8. Anna Lucyna Książek 

9. Krzysztof Lorenc 

10. Mateusz Piórkowski 

11. Elżbieta Siedlecka 

12. Mirosław Sieruta 

13. Piotr Skorupski 

14. Paulina Stolarczyk 

15. Michał Zawojek 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Spoza grona radnych w sesji uczestniczyli :  

1.     Eliasz Kostrzewa         - Burmistrz Miasta i Gminy Chorzele, 

2.     Marlena Chmielewska-Burczyńska – Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w   

                                                                    Chorzelach wraz z członkami Komisji, 

3. Beata Szczepankowska – ustępujący Burmistrz Miasta i Gminy Chorzele, 

4. Dyrektorzy szkół Gminy Chorzele oraz dyrektorzy jednostek podległych, 

5. Dyrektorzy Wydziałów Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach, 

6.   Marek Rosa, Robert Osowski      - pracownicy Urzędu Miasta i Gminy w   

                                                            Chorzelach do spraw obsługi informatycznej, 

7.     Justyna Smolińska     - pracownik Urzędu Miasta i Gminy Chorzele do spraw 

                                             obsługi Rady Miejskiej. 

8.  Mieszkańcy miasta i gminy Chorzele. 



 

 

Porządek obrad : 

1. Otwarcie sesji 

2. Wręczenie nowo wybranym radnym zaświadczeń o wyborze 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych 

4. Wręczenie nowo wybranemu Burmistrzowi zaświadczenia o wyborze 

5. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Burmistrza 

6. Wybór Przewodniczącego Rady 

7. Ewentualne poszerzenie porządku obrad (zgodnie z art.20 ustawy o samorządzie gminnym) 

8. Zakończenie obrad. 

Pkt 1. 

Otwarcia sesji nowo wybranej Rady Miejskiej dokonał radny najstarszy wiekiem Pan Andrzej 

Krawczyk, który na wstępie powitał wszystkich nowo wybranych radnych, burmistrza Miasta i 

Gminy Chorzele Pana Eliasza Kostrzewę, ustępującą burmistrz Beatę Szczepankowską, 

Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Chorzelach Panią Marlenę Chmielewską-

Burczyńską,, innych zaproszonych gości oraz pozostałe osoby obecne na sesji. Następnie Pan 

Andrzej Krawczyk dokonując wglądu do listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

 

Pkt 2. 

Przewodniczący obrad poprosił Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Chorzelach – 

Panią Marlenę Chmielewską - Burczyńską  o wręczenie zaświadczeń o wyborze na Radnych Rady 

Miejskiej w Chorzelach. 

Pani Marlena Chmielewska - Burczyńska - Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w 

Chorzelach poinformowała, iż stosownie do artykuł 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. — Kodeks 

wyborczy (Dziennik Ustaw z 2023 r. pozycja 2408): „Gminna komisja wyborcza wydaje radnym 

zaświadczenia o wyborze.”W wyniku wyborów samorządowych, które odbyły się w dniu 7 

kwietnia 2024 r. na Radnych Rady Miejskiej w Chorzelach zostało wybranych 15 radnych. 

Pani Marlena Chmielewska - Burczyńska odczytała nazwiska w porządku alfabetycznym i 

wręczyła radnym zaświadczenia oraz złożyła gratulacje. 

Pkt 3. 

Przewodniczący obrad poinformował, że teraz nastąpi ślubowanie nowo wybranych Radnych, 

które zgodnie z art. 23a ustęp 1 i 2 ustawy o samorządzie gminnym będzie przebiegało w 

następujący sposób: przewodniczący obrad odczyta tekst przysięgi i wyczyta kolejno nazwiska 

nowo wybranych Radnych w porządku alfabetycznym. Każdy z Państwa Radnych po wyczytaniu 

swojego imienia i nazwiska wypowie słowo „Ślubuję”.  

Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”. 

Pan Andrzej Krawczyk poprosił radnych o powstanie i odczytał tekst ślubowania: 

  „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, 

ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, 

mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. 

Każdy radny po odczytaniu swojego nazwiska złożył „ślubowanie”. 

 



 

 

Pkt 4. 

Przewodniczący obrad poinformował, iż kolejnym punktem jest wręczenie zaświadczenia 

Miejskiej Komisji Wyborczej w Chorzelach o wyborze Burmistrza . 

Poprosił Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Chorzelach  o wręczenie zaświadczenia. 

 

Pani Marlena Chmielewska - Burczyńska - Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w 

Chorzelach poinformowała, że w wyniku wyborów samorządowych, zarządzonych na dzień 7 

kwietnia 2024 r. na Burmistrza Chorzel, w drugiej turze większością głosów, został wybrany Pan 

Eliasz Kostrzewa.  

W oparciu o artykuł 490 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. — Kodeks wyborczy: „gminna komisja 

wyborcza wydaje wybranemu burmistrzowi zaświadczenie o wyborze na burmistrza” – wobec 

czego Przewodnicząca to uczyniła.  

 

Pkt 5. 

Przewodniczący obrad poinformował, iż w tym punkcie nastąpi złożenie ślubowania przez 

Burmistrza Chorzel. Zgodnie z art. 29a ustawy o samorządzie gminnym objęcie obowiązków przez 

burmistrza miasta następuje z chwilą złożenia wobec Rady Miejskiej ślubowania. Ślubowanie 

może być złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”. Wobec powyższego 

przewodniczący poprosił Pana Eliasza Kostrzewę o powstanie i o złożenie ślubowania. 

 

Burmistrz wobec wszystkich obecnych na sali złożył ślubowanie następującej treści: 

„Obejmując urząd Burmistrza Miasta, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, 

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców Miasta” 

„Tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Pani Marlena Burczyńska-Chmielewska w imieniu Miejskiej Komisji Wyborczej w Chorzelach 

złożyła nowo zaprzysiężonemu burmistrzowi gratulacje. 

Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach, podczas której burmistrz otrzymywał gratulacje od  

uczestników posiedzenia.  

Pkt 6. 

Po wznowieniu obrad przewodniczący podziękował ustępującej burmistrz Beacie 

Szczepankowskiej za pełnienie funkcji przez 13 lat oraz pogratulował nowemu burmistrzowi 

Eliaszowi Kostrzewie. 

Przewodniczący obrad realizując  kolejny  punkt zaznaczył, iż  rozpocznie od wyboru Komisji 

Skrutacyjnej dla wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

Komisji Skrutacyjna w liczbie minimalnej 3 członków zostanie powołana do przeprowadzenia 

tajnych wyborów Przewodniczącego Rady Miejskiej.  

Poinformował, że zgodnie z obowiązującymi przepisami – art. 19 ustęp 1 ustawy o samorządzie 

gminnym: „rada gminy wybiera ze swego grona przewodniczącego  bezwzględną większością 

głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym”.   

 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur na członków Komisji Skrutacyjnej, 

jednocześnie przypominając, że osoby kandydujące na stanowisko Przewodniczącego Rady nie 

mogą być członkami Komisji Skrutacyjnej. 

 



 

Głos zabrał radny Mateusz Piórkowski, który zaproponował, aby Komisja Skrutacyjna pracowała 

w 3-osobowym składzie i zaproponował następujących radnych: Mirosława Sierutę, Krzysztofa 

Lorenca i Andrzeja Burnosa. 

Przewodniczący obrad  zapytał każdego z kandydatów czy wyraża zgodę na wejście do składu 

Komisji Skrutacyjnej. Kandydaci wyrazili zgodę. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie powołania wyżej wymienionych kandydatów do 

Komisji Sktutacyjnej. 

 

Głosowano w sprawie 
w sprawie  powołania Komisji Skrutacyjnej 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne 
ZA (15) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard 

Józef Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, 

Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, 

Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Komisja spośród siebie wybrała przewodniczącego Pana Mirosława Sierutę po czym 

przewodniczący odczytał Uchwałę nr 1/I/24 Rady Miejskiej w Chorzelach w sprawie 

powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad wyborem 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chorzelach. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

Głos zabrała radna Elżbieta Siedlecka, która na kandydata zgłosiła radnego Andrzeja Krawczyka, 

który wyraził zgodę na kandydowanie. Następnie radny Ryszard Kosiorek zaproponował na 

kandydata radnego Dariusza Brzezickiego, który również wyraził zgodę na kandydowanie. 

Wobec powyższego przewodniczący ogłosił przerwę w obradach na przygotowanie kart do 

głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

Po przerwie przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Pan Mirosław Sieruta przedstawił radnym 

sposób i zasady prawidłowego głosowania. 

Przewodniczący posiedzenia Pan Andrzej Krawczyk przedstawił w jaki sposób głosowanie będzie 

przebiegało, a mianowicie każdy z radnych po odczytaniu nazwiska podchodzi do Komisji po 

kartę, dokonuje wyboru i wrzuca kartę do urny. 

W związku z tym, iż do zasad głosowania nikt z radnych nie wnosił uwag, Przewodniczący obrad 

wyczytywał  kolejno radnych z listy obecności, każdy radny z osobna udał się do przygotowanej 



 

w tym celu osłony wyborczej, gdzie po zakreśleniu na  karcie do głosowania w odpowiedni sposób 

swojego kandydata, kartę umieścił w urnie wyborczej. 

Po dokonaniu aktu głosowania, prowadzący obrady poprosił komisję skrutacyjną o obliczenie 

głosów i sporządzenie protokołu oraz ogłosił przerwę w obradach. 

Po wykonaniu powyższych prac prowadzący obrady radny Andrzej Krawczyk zwrócił się do  

Przewodniczącego komisji skrutacyjnej z prośbą o odczytanie protokołu z wyborów 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chorzelach.   

Przewodniczący komisji skrutacyjnej odczytał protokół, gdzie zgodnie z jego treścią w głosowaniu 

tajnym brało udział 15 radnych. Głosów ważnych oddano - 15, głosów nieważnych – komisja nie 

stwierdziła.  Kandydaci wysunięci na Przewodniczącego Rady Miejskiej otrzymali następującą  

ilość głosów :  

1. Brzezicki Dariusz Bronisław    – głosów 6. 

2.  Krawczyk Andrzej Stanisław  – głosów 9. 

Przewodniczący komisji skrutacyjnej radny Mirosław Sieruta stwierdził, iż w wyniku głosowania 

tajnego radny Krawczyk Andrzej Stanisław   bezwzględną większością głosów został wybrany 

Przewodniczącym Rady Miejskiej w Chorzelach. 

Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowią załączniki do niniejszego 

protokołu. 

Następnie prowadzący obrady radny Pan Andrzej Krawczyk odczytał treść Uchwały nr 2/I/24 w 

sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej (która stanowi załącznik do protokołu), po 

czym podziękował wszystkim za zaufanie i wybór na przewodniczącego Rady Miejskiej w 

Chorzelach i jednocześnie zadeklarował, iż funkcję Przewodniczącego będzie starał się  pełnić w 

sposób właściwy i prawny. 

 

Pkt 7. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zaznaczył, że punkty od 1 do 6 dzisiejszej sesji zostały już 

zrealizowane i wniósł wniosek o rozszerzenie porządku obrad o następujące punkty: 

8. Wybór Wiceprzewodniczących Rady.  

Następnie poddał pod głosowanie rozszerzenie porządku obrad o punkt 8 dotyczący wyboru 

Wiceprzewodniczących Rady. 

Głosowano w sprawie 
Rozszerzenie porządku obrad o punkt 8 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne 
ZA (15) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard 

Józef Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, 



 

Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, 

Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Rada Miejska „jednogłośnie” przyjęła zmianę porządku obrad. 

 

Pkt 8. 

Przewodniczący Rady Miejskiej  rozpoczął punkt od wyboru Komisji Skrutacyjnej dla wyboru 

Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że  w dalszej części obrad nastąpi podjęcie 

uchwały w sprawie wyboru Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia tajnych wyborów 

Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. Przypomniał, że zgodnie z obowiązującą uchwałą Nr 

2/I/2014 Rady Miejskiej w Chorzelach z dnia 28 listopada 2014 r. w sprawie ustalenia liczby 

Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej - liczba Wiceprzewodniczących wynosi dwie osoby. 

Poinformował również, że że zgodnie z obowiązującymi przepisami – art. 19 ust. 1 ustawy o 

samorządzie gminnym: „rada gminy wybiera ze swego grona wiceprzewodniczących bezwzględną 

większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu 

tajnym”.   

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na członków Komisji Skrutacyjnej 

jednocześnie przypominając, że osoby kandydujące na stanowisko Wiceprzewodniczących Rady 

nie mogą być członkami Komisji Skrutacyjnej. 

Radny Mateusz Piórkowski zabierając głos zaproponował, aby skład komisji skrutacyjnej do 

przeprowadzenia głosowania tajnego na Wiceprzewodniczących Rady pozostał taki sam jaki został 

wybrany do przeprowadzenia głosowania na Przewodniczącego Rady. 

Wszyscy radni z zaproponowanego składu Komisji wyrazili zgodę na członkostwo. 

Wobec powyższego przewodniczący zarządził glosowanie w tej sprawie. 

Głosowano w sprawie 
w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne 
ZA (15) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard 

Józef Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, 

Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, 

Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



 

BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Komisja wybrała spośród siebie na przewodniczącego ponownie Pana Mirosława Sierutę. 

Przewodniczący Rady odczytał Uchwałę nr 3/I/24 Rady Miejskiej w Chorzelach w sprawie 

powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad wyborem 

Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Chorzelach. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady na kandydata zgłosił radnego Piotra Skorupskiego, który wyraził zgodę na 

kandydowanie. Następnie radny Mateusz Piórkowski zaproponował na kandydata radną Elżbietę 

Siedlecką, która również wyraziła zgodę na kandydowanie. Kolejno radny Dariusz Brzezicki 

zaproponował kandydaturę radnego Zenobiusz Jelińskiego, który nie wyraził zgody na 

kandydowanie. 

Wobec powyższego przewodniczący ogłosił przerwę w obradach na przygotowanie kart do 

głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

Po przerwie przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Pan Mirosław Sieruta przedstawił radnym 

sposób i zasady prawidłowego głosowania. 

Przewodniczący posiedzenia Pan Andrzej Krawczyk poinformował, ze głosowanie odbywać się 

będzie w ten sam sposób co na Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

Po dokonaniu aktu głosowania, prowadzący obrady poprosił komisję skrutacyjną o obliczenie 

głosów, sporządzenie protokołu i ogłosił przerwę w obradach. 

Po wykonaniu powyższych prac prowadzący obrady radny Andrzej Krawczyk zwrócił się do  

Przewodniczącego komisji skrutacyjnej z prośbą o odczytanie protokołu z wyborów 

Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Chorzelach.   

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół, gdzie zgodnie z jego treścią w 

głosowaniu tajnym brało udział 15 radnych. Głosów ważnych oddano - 14, głosów nieważnych –

1. Kandydaci wysunięci na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej otrzymali następującą  ilość 

głosów :  

1. Siedlecka Elżbieta    – 12 głosów . 

2. Skorupski Piotr  – 11 głosów . 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Mirosław Sieruta stwierdził, iż w wyniku głosowania 

tajnego bezwzględną większością na wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Chorzelach zostali 

wybrani Siedlecka Elżbieta i Skorupski Piotr. 

Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowią załączniki do niniejszego 

protokołu. 

Następnie prowadzący obrady radny Pan Andrzej Krawczyk odczytał treść Uchwały nr 4/I/24 w 

sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej (która stanowi załącznik do 

protokołu), po czym zaprosił wiceprzewodniczących o zajęcie miejsca przy stole prezydialnym. 

 



 

Pkt 9. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad przewodniczący  zamknął obrady I sesji 

Rady Miejskiej w Chorzelach. 

Nagranie sesji dostępne  na stronie:  https://chorzele.esesja.pl/transmisja/51136/i-sesja-rady-

mieskiej-w-chorzelach-w-dniu-7-maja-2024.htm  

                                                                                                  

 

                                                                                                       PRZEWODNICZĄCY 

                                                                                                            Rady Miejskiej  

                                                                                                          Andrzej Krawczyk 

  

Protokolant: 

Justyna Smolińska  
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